



Hárskút Község Önkormányzat
 8442 Hárskút, Fő utca 10.
 Telefon/fax: 88/504-014
 E-mail: harskutonkor@invitel.hu

Jegyzőkönyv

Készült Hárskút Község Önkormányzat közmeghallgatásán, 2016. december 17-én, 17 óra 30 perc kezdettel Hárskúton a Művelődési Ház épületében.

Jelen vannak:

Tábori Ferenc	polgármester
Bachstetter Tamás	alpolgármester
Borbély Renáta	képviselő
Heblinger Gábor	képviselő
Kauker Gergely	képviselő
dr. Láng Zsanett	jegyző

Meghívott: Veszprém Megyei Rendőrkapitányság

Tábori Ferenc polgármester köszöntötte a jelen lévöket, megállapította, hogy öt képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

A polgármester ismertette a napirendi pontokat:

Napirendek:

- 1 Veszprém Megyei Rendőrkapitányság közmeghallgatási fóruma és beszámolója a település közbiztonsági helyzetéről
2. Tanyagondnok beszámolója
Előadó: Zöld Tamás tanyagondnok
3. Tanyagondnok személyének megerősítése
Előadó: Tábori Ferenc polgármester
4. Hárskút Község Önkormányzat polgármesterének közmeghallgatási beszámolója
5. Lakossági kérdések

1. napirend

Tábori Ferenc polgármester köszöntötte a rendőrkapitányság képviselőit, és átadta a szót Miklósi György századosnak.

Miklósi György százados az alábbiakat mondta el:

Egy kicsit furcsa így év végén beszélni az előző évről, ezért a 2016-os év közbiztonsági helyzetéről is mondanék néhány szót.

Mindkét évben a közbiztonság jónak mondható. A 2015-ös évben összesen négy bűncselekmény volt, 2016-ban hat bűncselekmény, melyből négy közlekedési. Összességében elmondható, hogy Hárskút nem tartozik a veszélyeztetett települések közé.

Sajnos a településen nagy a tehergépjármű forgalom. Leggyakrabban a gyorsjáratért kell a rendőrségnek eljárni, a sebességmérő traffipax kihelyezése lehet visszatartó erő. Két helyszínen szokott mérés lenni, a művelődési ház utcájában és a Szemere utcában. A mérés a rendőrség által szabályozott, nem ott és nem akármikor mérhet a rendőrség.

Lipp Ignác hárskúti lakos forgalmi tükrök kihelyezéséről érdeklődött.

Miklósi György százados elmondta, hogy nem rendőrségi hatáskör, az út tulajdonosának van jogosultsága kihelyezni a forgalmi tükröt.

Tábori Ferenc polgármester megköszönte a beszámolót, melyet a rendőrkapitányság írásban is megküldött a képviselő testületnek.

Tábori Ferenc polgármester kérte a képviselő testületet, hozzon döntést arról, hogy elfogadja Hárskút Község Közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját.

A képviselő testület öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Hárskút Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 106/2016. (XII.17.) számú
HATÁROZATA

Hárskút Község Önkormányzat képviselő testülete úgy dönt, hogy elfogadja Hárskút Község Közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. napirend

Tábori Ferenc polgármester ismertette Zöld Tamás tanyagondnok beszámolóját:

Hárskút Község Önkormányzata **2002. szeptember óta** működteti a szociális szolgáltatásnak e formáját. A szolgáltatás működésének tevékenységéről, az ellátásra vonatkozó alapadatokról – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – évente beszámoló készül, melyet a Képviselő-testület megtárgyal.

Hárskút Község Önkormányzata fenntartásában működő Tanyagondnoki Szolgálat működési engedélyét a Veszprém Megyei Jogú Város Jegyzője adta ki határozatlan időre, majd a változást – a szolgáltatáshoz használt gépjármű változása miatt - a Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala a VEC/001/00685-6/2014. számú határozatával a szolgáltatói nyilvántartáson átvezette.

A tanyagondnok feladatainak ellátását heti 40 órában, közalkalmazotti jogviszonyban végzi. A falu-és tanyagondnoki képzést elvégezte, így a feladat ellátáshoz szükséges képesítéssel rendelkezik.

A tanyagondnoknak, mint személyes gondoskodást végző személynek a szociális működési nyilvántartásába vétele megtörtént a 102 212 számon.

A tanyagondnoki szolgáltatás ellátási területe - a működési engedély szerint - Hárskút Község Önkormányzatának közigazgatási területe.

Az Önkormányzat a szolgáltatás működtetéséhez szükséges helyi rendelettel, valamint szakmai programmal rendelkezik.

Hárskút Község Önkormányzata, mint fenntartó a tanyagondnoki szolgáltatást térítésmentesen biztosítja az igénybe vevők részére.

A tanyagondnoki szolgáltatás igénybevételét szóban és írásban lehet igényelni a Hárskút Község Önkormányzati Hivatalában, a polgármesternél, illetve a tanyagondnoknál.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya (8200 Veszprém, Megyeház tér 1.) 2016. április 28. napján a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló Korm. rendelete értelmében a tanyagondnoki szolgálat alapszolgáltatás tekintetében helyszíni hatósági ellenőrzést folytatott le.

Az ellenőrzés összegzéséből az alábbi tűnik ki:

„A jelen helyszíni ellenőrzés során áttekintett dokumentumok, nyilvántartások és szűrőpróbaszerűen kiválasztott ellátotti iratok rendezettek, jogszerűek, szakszerűen, pontosan vezetettek.”

A tanyagondnoki tevékenységről

Hárskút községben a tanyagondnoki teendőket 2013. szeptember hónaptól látom el, melynek keretében:

- Munkanapokon a Hárskúti Német Nemzetiségi Óvoda konyhájáról, illetve 2016. szeptember hónaptól a veszprémi Cserhát Étteremből szállítom kb. 25 fő igénybe vevő részére az ebédet,
- Az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás biztosítása érdekében a felmerülő igényeknek megfelelően szakorvosi rendelőbe, illetve orvoshoz szállítom a rászoruló személyeket,
- szükség szerint közreműködök a gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök kiváltásában, házhoz szállításában,
- 2015. május hónaptól szállítom rendszeresen a gyermekeket az óvodába, mivel a jelenleg Művelődési Házban működő óvoda egyes gyermekek lakhelyétől távol esik, illetve a felmerülő igényeknek megfelelően a gyermekeket bábszínházba, egyéb rendezvényre szállítom.
- tájékoztatom az érintetteket a szociális, gyermekvédelmi, egészségügyi, családtámogatási, munkaügyi ellátások igénylése tekintetében,
- információt nyújtok a különböző intézmények elérhetőségéről, nyitvatartási rendjéről, szolgáltatások köréről, elérhetőségükről stb.

- segíték az ellátottaknak a különböző hivataloknál az ügyintézésben, elkísérem az érintett helyre az ügyfeleket,
- biztosítottam a családgondozó ellátotthoz való eljutását, illetve szükség esetén az ellátott családsegítő központban eljutását,
- ebben az évben nagy feladatot jelentett számunkra az óvoda, a hivatal költöztetése.

A tanyagondnoki rendszer célja a településen élő lakosság részére az intézményi hiányból adódó hátrányok enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása.

Az előző évben utánfutó vásárlására került sor, ezáltal a kisebb útpadka javításokat, illetve egyéb munkálatokat is el tudtuk végezni a közmunkásokkal, illetve ezáltal a fűnyírókat, bozótirtókat és egyszerűbb szállítani.

Ebben az évben hómaró vásárlására került sor, ezáltal a hóeltakarítási munkálatok minőségében és mennyiségében is jelentős segítségünkre lesz.

A szolgálat feladataihoz tartoznak az önkormányzat intézményeinek fenntartásához szükséges anyagbeszerzések, karbantartási munkák, valamint a közterületek rendbetétele a közmunkások közreműködésével.

Úgy gondolom, hogy a településen élők megismerték és megkedvelték a tanyagondnoki szolgáltatást, bizalommal fordulnak a tanyagondnokhoz. A szolgálat eredményes és szükséges. A fenntartó biztosítja a tanyagondnoki szolgálat alapfeladatait, valamint a kiegészítő feladatokat.

2016. április hónapban a FÖNIX-FÜRED Tanácsadó és Szolgáltató Bt. szervezésében megrendezésre kerülő szakmai továbbképzésen vettem részt, annak feltételeit teljesítettem.

Remélem, a munkámmal meg vannak elégedve, igyekszem minden tőlem telhetőt megtenni a falu működésének elősegítése érdekében.

Beszámolóom végén szeretném köszönetemet kifejezni az elmúlt évben számomra segítséget nyújtóknak, akik az adott körülményekhez képest segítettek a mindennapi munkám elvégzésében.

Tábori Ferenc polgármester megköszönte Zöld Tamásnak a munkáját és kérte a képviselő testületet, hozzon döntést arról, hogy elfogadja a tanyagondnoki beszámolót.

A képviselő testület öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Hárskút Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 107/2016. (XII.17.) számú
HATÁROZATA

Hárskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tanyagondnok 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3. napirend

Tábori Ferenc polgármester kérte a képviselő testületet, hozzon döntést arról, hogy megerősíti Zöld Tamás személyét a tanyagondnoki feladat ellátására.

A képviselő testület öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Hárskút Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 108/2016. (XII.17.) számú
HATÁROZATA

Hárskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – Hárskút Község Önkormányzat közigazgatási területén élő, a közmeghallgatáson jelen lévő lakók véleményének figyelembe vételével – Hárskút Község Önkormányzat tanyagondnokát, Zöld Tamást bizalmi állásában megerősíti.

Határidő: azonnal
Felelős: Tábori Ferenc polgármester

4. napirend

Tábori Ferenc polgármester beszámolójában az alábbiakat mondta el:

Az önkormányzatnál foglalkoztatott dolgozók száma 6 fő, 2 fő közalkalmazott, egy fő fizikai dolgozó és három fő közfoglalkoztatott.

A polgármester ismertette a költségvetést, majd a fejlesztésekre tért rá:

A Rákóczi utcában megvalósult az árokburkolás, melynek összege 4 980 036 Ft. volt. A járda már az előző évben elkészült a K-TEL Kft. végezte a kivitelezést.

Betontalpakat helyeztünk el a foci pályán, azért, hogy a sátrat könnyebben tudjuk felállítani, szakszerűbb biztonságosabb legyen.

A Művelődési Ház udvarán beton alapot készítettünk a nemzetiségi önkormányzat tárolójának, melyben a színpadot és a sörpadokat tudjuk majd tárolni.

A faluház projekt a legnagyobb beruházás, önkormányzatunk 150 millió Ft-ot kapott Magyarország Kormányától. Az orvosi rendelő helyzete mindenki számára ismert. Az orvosi rendelő mellett az óvoda és az óvoda konyhája sem felelt már meg a modern technikának a XXI. század elvárásainak. Mindezeket az előző évben jeleztem az illetékes minisztériumoknak. Statikus is felmérte az épületeket, ezen adatokkal, és információkkal tudtuk alátámasztani azt, hogy az épületek rossz állapotúak.

A tervezés még januárban megkezdődött. Ulrich Tamás terező csapata készítette a szakágazati terveket. Közbeszerzést írtunk ki, melyet a LÁVER Kft. nyert el.

Voltak telekhatár problémák, két földmérő eltérő telekhatárokat mért, ezt tisztázni kellett, addig a munkálatok nem kezdődhettek meg, ezért itt egy kis csúszás történt. A novemberi határidőre a faluház nem tudott befejeződni. Nehezítette a kivitelező munkáját, hogy októberben extrém hideg volt.

A közszolgáltatóknál is növelni kellett a kapacitást, így a Bakonykarszt Zrt.-nél a vízkapacitást, mivel jóval nagyobb lesz az épület. Ők rugalmasak voltak. Az EON-nál igen lassú az ügymenet, bürokratikusabb a folyamat. Az áramhálózatot is bővíteni kell. Gáztervet is kellett benyújtani, itt is nagyobb kapacitásra van szükség. Az engedélyezés nyáron indult, novemberben lett engedély, gázorát viszont csak januárban szerelnek fel.

A szigetelést alvállalkozók végzik. Lassan halad, kevesen vannak. Sajnos az alvállalkozók munkájára nincs a polgármesternek ráhatása, csak a minőség-ellenőrzés szempontjából. Az aljzatbetont egy komáromi cég vállalta, de nem jöttek, így egy kecskeméti cég lett az alvállalkozó. Minden nap későn értek Kecskemétre Hárskútra, hiába ajánlottuk fel, hogy aludjanak a Művelődési Ház szobáiban, nem akartak maradni, így lassan haladtak.

Jelenleg két fő burkolja az épületet, nagyobb létszámú csapatra lenne szükség, a kivitelező eredetileg nagyobb létszámot ígért a munkálatok kezdetekor.

Lassan fűtődik fel a régi kazánal az épület, így nehezen szárad. Száradási problémák vannak. A festők jól haladnának, de száradás miatt sokat kell várniuk. A műszaki ellenőr december 16-án felmérte a készültségi fokot. Mivel nem végzett a kivitelező időre, így kötbért kell fizetnie. Póthatáridőt már nem adhatunk, a kötbér december 16-tól felszámítódik. A minőséget a kivitelezőnek tartania kell, két év garanciát vállalt.

A posta januárban átköltözik és az orvosi rendelő is. Remélhetőleg január végére pedig már az óvodát is át tudjuk költöztetni.

Az épületet volt aki nagynak, volt aki kicsinek találta. Éppen akkora lesz, amilyenre szükség van.

Az óvoda helyiségei a hatályos jogszabályban foglalt előírásoknak megfelelnek. Az óvodában az új előírás szerint több olyan helyiség kell, amely korábban nem volt követelmény: így a tornaszoba, egyéni fejlesztő helyiség, felnőtt zuhanyozó, wc, mosógépnek külön helyiség, ebédlő, külön húselőkészítő, száraz áru, földes áru tároló stb. Összességében minden előírásnak megfelelő az épület mind helyiségeit, mind azok méreteit tekintve.

A hivatal épületénél a tornyot le kellett bontani. Ennek több oka is volt, egyrészt esztétikai másrészt a hőt is elnyelte. Ezzel a toronnyal nem lehetett volna műszakilag átvettetni az épületet. A hivatalra minimális volt a ráfordítás, parkettázva, festve lett, és kicseréltük a radiátorokat.

Építettünk egy garázst is, ez nagyon hasznos az autó és más eszközök tárolására.

A kivitelezés 80%-át fizettük ki idáig. A tervezés, az ügyvédi díj, és a műszaki ellenőr díjazása saját erőből valósult meg.

Karbantartásokról is néhány szót említenék. A Hárskút-Lókút közötti út padkázását ebben az évben is elvégeztük. A Verga Zrt. segítséget nyújtott a padkázáshoz. A célunk, hogy a közútkezelő átvegye, de kisajátítások szükségesek, ezért hosszabb folyamat. A kisajátítás nem kerül az önkormányzat költségébe.

Fel tudtuk újítani az első világháborús emlékművet pályázati támogatásból. Kátyúzásra 356 e. Ft-ot költöttünk.

Készült egy új honlap, köszönet érte Kauker Gergelynek.

Vettünk egy kézi hómarót, a közfoglalkoztatással összefüggésben nyújtott eszközbeszerzési támogatásból. Járdák takarítására alkalmas.

Területi Operatív Program keretében is nyújtottunk be pályázatot, így az új épület konyhai eszközeinek beszerzésére és óvodai eszközök beszerzésére. Remélhetőleg jövő év elején döntés születik. 8 millió Ft. értékben pályáztunk konyhai eszközbeszerzésre és 6 millió Ft. értékben az óvodai eszközökre.

Pályázatot nyújtottunk be külterületi sportpark létrehozására. Erről sincs még döntés.

Belterületi utak, járdák felújítására 10 millió Ft. támogatást kaptunk.

Kiírtak egy pályázatot külterületi utakra, 25%-os önerővel. Gondolkodunk rajta. Szeretnénk a teherforgalmat kivinni a faluból.

Hosszú távú terveink közé tartozik a művelődési ház felújítása.

A járdák felújítását a Rákóczi utcában a Kossuth utcában, és a Fő utcában végeznénk. Ez utóbbi van a legrosszabb állapotban.

A Rákóczi és a Kossuth L. utcát a Hárskút-Lólkút összekötő úttal együtt átadjuk a Közútkezelő Zrt.-nek. A kátyúzást továbbra is megoldjuk a Rákóczi és Kossuth utcákban, de jó lenne, ha már átvette a Közútkezelő Zrt., akkor új aszfaltréteget tudna eszközölni.

A hó eltakarítására a Jávorfá 2008 Kft-vel kötöttünk szerződést.

Hulladékkezelés tekintetében előrelépés volt, hogy a zsákok helyett gyűjtőedényeket kapott a lakosság. A kerti hulladék égetés a rendeletben foglaltak szerint történhet. Lomtalanításkor nagyobb figyelmet fogunk fordítani a lomgyűjtőgépekre.

Több emlékezetes rendezvény volt ebben az évben. A teljesség igénye nélkül:

- Németek kitelepítéséről megemlékezés
- Nemzeti ünnepeink
- Pünkösdi fesztivál
- Hárskút létrejöttének 60. évfordulója
- Díszpolgári cím és Hárskútért cím adományozása
- Falunap
- Márton nap
- Adventi koncert
- Mézeskalács kiállítás

Köszönet a művelődési ház dolgozóinak az egész éves munkájukért.

Több helyen képviselteti magát az önkormányzat, ahol jó kapcsolatot tartunk. Így a Bakonykarszt Zrt. , Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása, Leader Egyesület, Herend Környéki Önkormányzatok Családsegítő- és Gyermekejóléti Szolgálat.

Köszönet a helyi civil szervezeteknek, a Farkaspagony Egyesületnek, a Hárskúti Sport Egyesületnek, a Hárskúti Hársfa Német Nemzetiségi Egyesületnek, Hárskút Fejlődéséért Alapítványnak, a Lovas Klubnak, a Nemzetiségi Önkormányzatnak. Sok rendezvényénél segítik az önkormányzat munkáját.

A Farkaspagony Egyesület a jövő évi falunapra nyert már támogatást, és az ő közreműködésükkel valósult meg az Esztergáli tó gát megerősítése.

A polgármester megköszönte az önkormányzat és a közös hivatal dolgozóinak egész éves munkáját.

5. napirend: Lakossági kérdések

Lipp Ignác hárskúti lakos elmondta, hogy a murvázás a Hárskút-Lókút közötti úton nem a legjobb megoldás, mert az eső kimossa.

Tábori Ferenc polgármester elmondta, hogy a murvázás ideiglenes megoldás. Sok idő amíg a közútkezelő átveszi az utat, a kisajátítás, a források megtalálása időigényes. Végleges, hatékonyabb megoldás a közútkezelőtől várható majd.

Lipp Ignác felvetette, hogy a Veszprémi utca végével a temetőhöz vezető utat is le lehetne aszfaltozni.

Tábori Ferenc polgármester elmondta, hogy ezt önerőből nem lehet megvalósítani, pályázati forrást kell találni.

A lakosság részéről több kérdés nem merült fel.

Tábori Ferenc polgármester kérte a képviselő testületet, hozzon döntést arról, hogy elfogadja a 2016. évi közmeghallgatási beszámolót.

A képviselő testület öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Hárskút Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 109/2016. (XII.17.) számú

HATÁROZATA

Hárskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a 2016. évi közmeghallgatási beszámolót.

Felelős: polgármester


Határidő: azonnal

Az ülésen több napirend nem merült fel, a polgármester az ülést 19 óra 15 perckor bezárta.

kmf.


Tábori Ferenc
polgármester




dr. Láng Zsanett
jegyző

**Jelenléti ív
amely készült
Hárskút Község Önkormányzat közmeghallgatásán
2016. december 17-én**

Jelen vannak:

Hárskút Község Önkormányzat részéről

Tábori Ferenc polgármester

Tábori Ferenc

Bachstetter Tamás alpolgármester

Bachstetter Tamás

Borbély Renáta képviselő

Borbély Renáta

Heblinger Gábor képviselő

Heblinger Gábor

Kauker Gergely képviselő

Kauker Gergely

dr. Láng Zsanett jegyző

dr. Láng Zsanett

Meghívottak:

Zöld Tamás falugondnok

Zöld Tamás

Rendőrkapitányság Veszprém:

Miklósi György r. jegyző

Morvay András r. őrnagy

HÁRSKÚT



Hárskút község Önkormányzata

☒: 8442. Hárskút, Fő utca 10.

☎ /fax: 06/88/272-529

e-mail: harskutonkor@invitel.hu

M e g h í v ó

Tisztelettel meghívom 2016. december 17-én szombaton 17 órai kezdettel tartandó képviselő testületi ülésre, majd 17 óra 30 perc kezdettel Hárskút Község Önkormányzat közmeghallgatására melynek helye Hárskúton a Művelődési Házban lesz.

Napirendek:

1. Hárskút Község Önkormányzat képviselő testületének 2017. évi munkatervéről döntés
Előadó: Tábori Ferenc polgármester
2. Vagyonrendelet módosításáról döntés
Előadó: dr. Láng Zsanett jegyző
3. ASP szerződés jóváhagyása (előterjesztés szóban)
4. Vegyes ügyek

Közmeghallgatás:

- 1 Veszprém Megyei Rendőrkapitányság közmeghallgatási fóruma és beszámolója a település közbiztonsági helyzetéről
2. Tanyagondnok beszámolója
Előadó: Zöld Tamás tanyagondnok
3. Tanyagondnok személyének megerősítése
Előadó: Tábori Ferenc polgármester
4. Hárskút Község Önkormányzat polgármesterének közmeghallgatási beszámolója
5. Lakossági kérdések

Hárskút, 2016. december 12.

Tisztelettel:


Tábori Ferenc
polgármester



Előterjesztés

Hárskút község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 17. napján tartandó nyílt képviselő-testületi ülésére

Tárgy: 2016. évi Tanyagondnoki Szolgálat tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/A. § (1) bekezdés d) pontja alapján a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét.

A tanyagondnok szakmai-közösségi tevékenységéről évente beszámol a helyben szokásos módon meghirdetett közmeghallgatáson, s szakmai beszámolóját írásban is benyújtja a képviselő-testület felé.

Hárskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete által kinevezett tanyagondnok **Zöld Tamás** összeállította a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, mely beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Hárskút Község Önkormányzat tanyagondnokának 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

Hárskút, 2016-12-10.



Tábori Ferenc
polgármester

Határozati javaslat

/2016. (XII. 17.) határozat

Hárskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tanyagondnok 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Tábori Ferenc polgármester

Előterjesztés

Hárskút község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 17. napján tartandó nyílt képviselő-testületi ülésére

Tárgy: Tanyagondnok személyének megerősítése

Tisztelt Képviselő-testület!

Amennyiben a közmeghallgatáson a település lakói elégedettségüket fejezik ki a tanyagondnok munkájával kapcsolatban, a tanyagondnokok bizalmi állásában szavazatukkal megerősíthetik.

A képviselő-testület számára irányadó kell, hogy legyen a település lakóinak fenti témában kifejezett véleménye.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet döntsön arról, hogy - Hárskút Község Önkormányzat közigazgatási területén élő, a közmeghallgatáson jelen lévő lakók véleményének figyelembe vételével - Hárskút Község Önkormányzat tanyagondnokát, Zöld Tamást bizalmi állásában megerősíti.

Hárskút, 2016-12-10.



Tábori Ferenc
polgármester

Határozati javaslat

/2016. (XII. 17.) határozat

Hárskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – Hárskút Község Önkormányzat közigazgatási területén élő, a közmeghallgatáson jelen lévő lakók véleményének figyelembe vételével – Hárskút Község Önkormányzat tanyagondnokát, Zöld Tamást bizalmi állásában megerősíti.

Határidő: azonnal

Felelős: Tábori Ferenc polgármester



VESZÉMI RENDÖRKAPITÁNYSÁG

Szám: 19010/ /2016. ált.

Jóváhagyom:

**Dr. Ipsits Csaba r. ezredes s.k.
kapitányságvezető**

BESZÁMOLÓ



**HÁRSKÚT KÖZSÉG KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL,
A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL ÉS AZ
EZZEL KAPCSOLATOS FELADATOKTÓL**

2015.

Tisztelt Képviselő Testület!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (4) bekezdése kötelezi Veszprém Rendőrkapitányát arra, hogy Hárskút község Képviselő Testülete előtt beszámoljon Hárskút település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

A közbiztonság védelme a rendőrség alapfeladata. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény értelmében a helyi közszolgáltatások körében a közbiztonság helyi feladatairól történő gondoskodás az önkormányzat egyik kiemelt feladata. Ez alapján a Rendőrség és az Önkormányzat együttműködése nyilvánvaló a közbiztonság megteremtése és fenntartása érdekében.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Rendőrkapitányság és Hárskút Község Önkormányzata 2015. évben is fontos feladatának tekintette Hárskút település közbiztonságának szinten tartását és javítását, tudva azt, hogy a közterületek, közösségi életterek rendje meghatározó jelentőségű a helyi közösségek biztonságának és biztonságérzetének szavatolásában.

A Veszprémi Rendőrkapitányság a főkapitányi értekezleteken meghatározottak, a feladattervben megfogalmazottak és az illetékességi területen lévő települési önkormányzatok, valamint az állampolgárok jelzései, elvárásai alapján dolgozott a 2015-ös évben. Munkánkat, eredményeinket, erőfeszítéseinket igyekeztünk a lakossággal is ismertetni, ezért a hatékony kommunikációra nagyobb hangsúlyt fektettünk.

Az összes bűncselekmény nyomozás eredményességét tekintve jó eredményt ért el a kapitányság, az országos átlag felett teljesítve.

Továbbra is elsődleges célkitűzésünk volt a bűnözés lehetőség szerinti csökkentése, a közterületi jelenlét növelése, a közbiztonság szinten tartása, a lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása. A lakosság és az önkormányzatok visszajelzései alapján a Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén élők biztonságérzetében megmaradtak az előző évekre jellemző pozitív értékek.

Megítélésem szerint mindez annak köszönhető, hogy komoly hangsúlyt fektettünk a klasszikus felderítő munka mellett a bűnmegelőzési és közrendvédelmi tevékenységünkre, melyet a későbbiekben ismertetni is fogok.

Hárskút község jellemzése:

Hárskút község Veszprémtől kb. 18 km-re, észak-nyugati irányba található. Közigazgatás területe: 34.46 km², lakosainak létszáma: ~660 fő (2015.01.01.).

A lakosság korcsoport szerinti összetételét vizsgálva megállapítható, hogy nagyjából egyenlő arányban található meg minden korcsoport a településen. Hárskút községben jelentősebb vállalkozás a Rákóczi út 35. szám alatti fűrészüzem, valamint a Kossuth út 2/B. szám alatti lakatosüzem. A fentiekén kívül a településen több, mezőgazdasággal foglalkozó vállalkozás található. Hárskúton postahivatal működik. A településen egy óvoda működik, általános iskola nem található. Veszélyeztetett objektum a településen szintén nem található. Hárskúton egy vendéglátó ipari egység üzemel. A településen polgárőr egyesület nem működik.

Hárskút település műúton a Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területéről Márkó település felől közelíthető meg. A településen közlekedés biztonsági szempontból veszélyeztetett csomópont nem található.

A BŰNÖZÉS – BŰNÜLDÖZÉS ALAKULÁSA

Az elmúlt évben a bűnügyi szolgálat a rendészeti szakterület, így a körzeti megbízottak szoros együttműködésével igyekezett garantálni az állampolgárok személy és vagyonbiztonságát, valamint a település közterületeinek rendjét. A bűnügyi területen fő feladatként határoztuk meg az erőszakos bűncselekmények megakadályozását, megelőzését, elkövetőinek elfogását, valamint a lakosság szubjektív biztonságérzetét negatívan befolyásoló vagyon elleni cselekmények elkövetőinek igazságszolgáltatás elé állítását.

Miközben országosan emelkedett az ismertté vált bűncselekmények száma, addig a Veszprémi Rendőrkapitányságon jelentős csökkenést regisztráltunk.

Az elmúlt évben a nyomozási eredményességünk 50 % felett volt, mellyel a kapitányság az országos átlag feletti teljesítményt produkált, így elmondható, hogy az erre vonatkozó célkitűzéseinket teljesítettük.

A bűnöldözés Hárskút községben az alábbiak szerint alakult.

A település bűnügyi jellemzése:

Hárskút község közbiztonsága az illetékességi területünkön található más településekhez viszonyítva átlagosnak mondható. A településen regisztrált bűncselekmények száma minimális csökkenést mutat (6-ról 4-re). A lakosság biztonság érzetét negatív irányba befolyásoló tényező, kiemelt bűncselekmény nem történt.

Település	Bűncselekmények összesen					Közterületen elkövetett bűncselekmények				
	2011	2012	2013	2014	2015	2011	2012	2013	2014	2015
Hárskút	33	5	6	6	4	3	4	4	2	1

A bűncselekmények összetételét vizsgálva megállapítható, hogy az elmúlt évek tekintetében a vagyon elleni bűncselekmények és a közlekedési bűncselekmények domináltak.

A vagyon elleni bűncselekmények bekövetkezésének okait vizsgálva jelentős arányban megállapítható a sértettek tulajdonosi felelősségének hiánya, az alapvető vagyonvédelmi eszközök hiányossága, valamint az emberek közömbössége mások tulajdona iránt.

A különböző felvilágosító propaganda tevékenység ellenére az emberek egy része értékeire nem figyel oda, nem védekezik megfelelően, s akaratlanul is elősegíti sértetté válását. A megelőzés érdekében feltétlenül szükséges és indokolt a hatásos propaganda tevékenység folytatása, tekintettel a helyi viszonyokra és az elkövetett jogsértő cselekményekre.

A közlekedési balesetek megelőzése, visszaszorítása érdekében számos figyelemfelhívás, propaganda tevékenység, alkoholszondás ellenőrzés, sebességmérő berendezés működtetése, és egyéb megelőző tevékenység történt, ezeknek köszönhetően jelentős javulás tapasztalható.

A felderített ügyek aránya Hárskút vonatkozásában is megfelel a Veszprémi Rendőrkapitányság éves átlagának, amely 50 % felett volt.

KÖZBIZTONSÁG

Közterületi jelenlét

A Veszprémi Rendőrkapitányság rendelkezik a megye legnagyobb létszámú állományával, mely idomul az itt élők számához és az illetékességi terület nagyságához. A kapitányság munkája során kiemelt feladatának tekinti a közbiztonság szinten tartását, javítását, tudva azt, hogy a közterületek, közösségi életterek rendje meghatározó jelentőségű a helyi közösségek biztonságának és biztonságérzetének szavatolásában. A közterületi jelenléttel, az állampolgárokkal történő személyes kapcsolattartással, széleskörű intézményes együttműködéssel és a mindennapi kommunikációval a rendőrkapitányság a polgárbarát arculat kialakítására törekedett.

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén, a településeken elsősorban a körzeti megbízott útján biztosítottuk a rendőri jelenlétet. A közterületi jelenlét további megeremtmése a közbiztonság, és a közlekedésbiztonság helyi szintű fenntartása érdekében a központi, vagy helyi elrendelésű fokozott ellenőrzések során nagyobb létszámú rendőri erőt vezényeltünk egy-egy településre.

Az intézkedéseink célirányosak, ugyanakkor törvényesek, szakszerűek és arányosak voltak. A működési területünkön, az ősbűncselekmények vonatkozásában a közterületen elkövetett jogsértések száma csökkenő tendenciát mutat.

A rendészeti szakterületen 2015. évre vonatkozóan alapvető célkitűzésként fogalmazódott meg az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének további javításán, az elért eredmények megszilárdításán és a közterületek biztonságának növelésén túl a rendőrség iránti közbizalomnak az erősítése.

Az eredmények magvalósításában kiemelt szerep jutott a körzeti megbízottaknak, akik a „diffúziós program” bástyáiként igyekeztek megeremtmteni és fokozni a lakosság rendőrségbe vetett bizalmát. A programot jól kiegészítette az ORFK szubjektív biztonságérzet vizsgálatához készített kérdőíve, amelyben lakókörnyezetük közbiztonságáról és a tapasztalt problémákról kérdeztük a lakosságot.

Emellett a „19 megyés program” valamint a „Fokozott Közterületi Jelenlét Migrációs Szolgálatellátás” is az állampolgárok biztonságát kívánja szavatolni a migrációs nyomás közepette.

A település konkrét közbiztonsági jellemzése:

Hárskút a Herendi körzeti megbízotti csoport illetékességi területéhez tartozik. A helyi körzeti megbízotthoz Herend, továbbá Hárskút települések tartoznak.

Az intézkedések összetételét megvizsgálva megállapítható volt, hogy azok főként közlekedési szabálysértések elkövetése miatt kerültek kiszabásra.

Az intézkedések tapasztalataiból viszont arra lehet következtetni, hogy az állampolgárok többsége betartja a KRESZ szabályait, illetve a mindennapi életben a társadalmi elvárásoknak megfelelően, jogkövető magatartást tanúsítanak.

A településen a tulajdon elleni szabálysértések elkövetése csekély számú.

Közlekedésbiztonság

Kiemelt feladatként határoztuk meg a tavalyi évre vonatkozóan a közlekedés biztonságának javítását a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek számának csökkenését, és az ittas vagy bódult állapotban történő járművezetők forgalomból történő kiszűrését, melyet folyamatos baleset-megelőzés területén végzett felvilágosító kampányunk, valamint a főbb utakon végrehajtott fokozott ellenőrzéseink ellenére sem sikerült elérnünk.

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén csökkent az ismertté vált személyi sérüléssel járó balesetek száma. A halálos eredményű közlekedési balesetek csökkentek. Több év adatait összehasonlítva azt a következtetést vonhatjuk le, hogy a tendencia továbbra is csökkenő.

Közlekedési balesetek jellemzése Hárskút község vonatkozásában:

A település közlekedési viszonyival kapcsolatban megállapítható, hogy az elmúlt években halálos kimenetelű baleset nem történt. 2015. évben a település közigazgatási területén 1 anyagi káros közlekedési baleset történt.

A településen jelentős erőfeszítést tettünk az ittas gépjármű vezetők kiszűrése érdekében, melyre az elkövetkezendő időszakban is kiemelt figyelmet kívánunk fordítani.

Igazgatásrendészet

Bírságolási gyakorlatunk a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is kiegyensúlyozott. A járművezetéstől eltiltás intézkedést következetesen alkalmaztuk a kiemelt súlyú szabálysértések elkövetőivel szemben, amellyel igazodtunk a mindenkor közlekedési baleseti helyzethez, emiatt a közúti közlekedésre kiemelten veszélyes cselekmények esetében nagy számban alkalmaztunk járművezetéstől eltiltást.

A tulajdon elleni szabálysértések összetételét tekintve általánosságban megállapítható, hogy a bolti, valamint a szórakozóhelyen elkövetett lopások, illetve a rongálások teszik ki a szabálysértések meghatározó részét, és gyakran indul eljárás az interneten elkövetett csalások miatt is.

Bár a településen főként a KRESZ előírásainak megszegése miatt kezdeményeztünk intézkedéseket.

A KRESZ előírások megszegése főként a súlykorlátozásra vonatkozó szabályok megszegése miatt kezdeményeztünk eljárást. A Veszprémi Rendőrkapitányság kiemelt problémaként kezelte a települést érintő közlekedési helyzetet. A rendőrség munkáját nagyban segítette Tábory Ferenc polgármester Úr folyamatos jelzései, továbbá a rendőri intézkedéseknél történő aktív jelenléte egy – egy szabálysértés észlelése során. Polgármester úr aktív tevékenységét külön kiemeljük, továbbá számítunk a további segítségére a településen történő KRESZ szabályok maradéktalan betartása érdekében.

MEGELŐZÉSI TEVÉKENYSÉG

Bűnmegelőzés:

A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság körzeti megbízottai bűnmegelőzési tevékenységének fejlesztése, valamint a rendőrség társadalmi diffúziójának elősegítése érdekében kiadott intézkedési tervében meghatározottaknak megfelelően a körzeti megbízottak kapcsolattartásuk során kiemelt figyelmet fordítottak az illetékességi területünkön lévő települések önkormányzataival, társadalmi szervezetek képviselőivel, polgárörtség tagjaival, helyi lakossággal, kiemelt figyelmet fordítva az idős, veszélyeztetett korosztályra vonatkozóan. Kiemelt figyelmet fordítottunk a gyermekjóléti és családsegítő, valamint nevelési-oktatási intézmények képviselőivel történő folyamatos kapcsolattartásra, valamint a munka összehangolására.

Az Országos Rendőr-főkapitányság által kibocsátott a szubjektív biztonságérzetet javító témájú kérdőíveket a lakosság körében a helyi körzeti megbízott segítségével kiosztottuk, mely kérdőívek folyamatos kitöltéséről a helyi körzeti megbízott gondoskodott.

A kérdőíveket főként a 35 év feletti korosztály töltötte ki, férfiak – nők nagyjából egyenlő megoszlásban. A kérdőívek kiértékelése megtörtént, melyből megállapítható volt, hogy a településen közbiztonság vonatkozásában elmarasztaló értékelés nem érkezett. Az állampolgárok a fokozottabb rendőri jelenlétet, valamint sebességmérő berendezés működtetését jelezték a kérdőívek kitöltése során. A település közbiztonsága, állampolgárok elégedettsége az 1- től 8-ig terjedő skálán főként 6- os, 7-es értékelést kapott. A kiértékelt kérdőívek alapján megállapítható, hogy a település lakóinak biztonságérzete jó.

A diffúziós tevékenységünk során törekedtük arra, hogy a körzeti megbízottak szolgálatuk nagyobb részében teljesítsenek gyalogosan járőrszolgálatot az adott település vonatkozásában.

A helyi körzeti megbízott kiemelt figyelmet fordított az idős, egyedül vagy fogyatékkal élő személyek tájékoztatására.

A helyi körzeti megbízott napi szolgálatellátása során kiemelt figyelmet fordított a fenti célszemélyek visszatérő, fokozott ellenőrzésére, főként a téli időszak vonatkozásában.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Megítélésünk szerint a helyi Önkormányzattal a kapcsolat kiváló. Az Önkormányzat megtesz mindent a rendőrség, a helyi körzeti megbízott munkájának elősegítése céljából.

A rendőrség, valamint a helyi körzeti megbízott kapcsolata a Hárskút község illetékességi területén lévő vadásztársasággal (Hajag Vidéki Vadásztársaság,), erdészetekkel (Verga Zrt és egyéb magántulajdonú erdőbirtokosságok) kiváló, közös szolgálatellátások lehetőségeihez mérten folyamatosak.

A Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálattal a kapcsolattartás folyamatos. A helyi körzeti megbízott a megtartott jelzőrendszeri értekezleteken megjelent, ahol tapasztalatairól beszámolt. Az információáramlás a jelzőrendszeri megbeszélésre meghívott képviselők között folyamatos, továbbá kölcsönös.

A helyi körzeti megbízott az állampolgárokkal történő szoros kapcsolattartás érdekében minden páratlan hét csütörtöki napján, 16.00 órától 17.00 óráig tart fogadóórát a körzeti megbízotti csoport irodájában. A körzeti megbízott szolgálati mobiltelefonszáma a helyi lakosság körében ismert, az Önkormányzat honlapján, továbbá a helyi médiában kihirdetésre került. Általános tapasztalat azonban, hogy az állampolgárok a fogadóórákat nem látogatják, panaszaikkal, kérdéseikkel telefonon tartják, keresik a kapcsolatot a körzeti megbízottal.

ÖSSZEGZÉS – FŐ FELADATOK

A Veszprémi Rendőrkapitányság 2015. évben is hozzájárult az állampolgárok és a Hárskút település lakossága biztonságának fokozásához, valamint eleget tett a szervezeti követelményeknek, saját elveinek és célkitűzéseinek.

Összességében megállapítható, hogy a Rendőrkapitányság a számára 2015. évben meghatározott feladatokat végrehajtotta. Érvényesül a törvényesség, az emberi és állampolgári jogokat tiszteletben tartjuk és betartatjuk. Az állampolgári panaszokat az év során minden esetben kivizsgáltuk, ha kellett orvosoltuk. A rendőri és a közalkalmazotti állomány 2015-ben lelkiismeretes, jog- és szakszerű munkát végzett. A kapitányság szoros együttműködésben a települési önkormányzatokkal és egyéb segítő szervezetekkel kiegyensúlyozott közbiztonsági viszonyokat tudott fenntartani.

A közbiztonsági beszámoló időpontjára való tekintettel a 2017. év fő célkitűzései:

- ***A bűnmegelőzés területén*** az állampolgári kapcsolatok kibővítésével információ gyűjtő tevékenység fokozása az adott és más településeken élő, jogellenes cselekményeket elkövető személyek vonatkozásában. Az állampolgárok egymásra, egymás vagyontárgyaira, a településeken megjelenő „idegen” autók, személyekre történő odafigyelése, megfigyelése tevékenység fontosságának kiemelése. A családon belüli erőszak, az áldozattá válás megelőzése, az áldozat segítése és kompenzációja, a gyermek- és fiatalkorú bűnözés megelőzése, a települések biztonságának fokozása, a bűnisméltés megelőzése, valamint a vagyonvédelem erősítése kiegészül a napjainkban egyre jellemzőbb internetes bűnözés elleni harccal.
- ***A baleset-megelőzés területén*** továbbra is a szabálykövető defenzív vezetés széles körben történő terjesztése, a passzív biztonsági eszközök használatának fontosságára történő figyelemfelhívás, valamint már a legfiatalabbaknak is a biztonságos közlekedésre való nevelése.
- ***A közrendvédelmi munka területén*** célunk a közterületeken megfelelő rendőri jelenlét biztosítása és munkánk minőségének javítása. A helyi körzeti megbízott saját területéről történő elvonásának minimalizálása. Veszélyeztetett objektumok, posták, nemzeti dohányboltok, bankok közvetlen környezetének fokozott, visszatérő ellenőrzése a büncselekmények megelőzése érdekében.
- ***Az igazgatásrendészet területén*** a legfontosabb célkitűzés a szabálysértési hatósági, valamint az engedélyügyi munkában a gyors, kulturált, szakszerű és törvényes ügyintézés és az eljárások mielőbbi befejezése.

Tisztelt Képviselő Testület!

A Rendőrkapitányság elmúlt évben elért eredményei alapján megállapíthatjuk, hogy a közbiztonság a közös erőfeszítések eredményeként folyamatosan fenntartható, mely nem csak a lakosság, a gazdálkodó szervezetek és az intézmények biztonságérzetét növeli, de vonzza a beruházásokat, befektetéseket és hozzájárul az idegenforgalom emelkedéséhez is. Továbbra is fő célkitűzésünk, hogy a rendőrkapitányság működése és minden egyes munkatársunk tevékenysége hozzájáruljon a biztonság fenntartásához.

A kiegyensúlyozott és szélsőségektől mentes közbiztonsági viszonyok megtartása, a Veszprémi Rendőrkapitányság társadalmi elismertsége érdekében valamennyi munkatársam nevében kérem a Tisztelt Képviselő testület támogatását és beszámolóm elfogadását.

Veszprém 2016. december 12.

Tisztelettel:

**Babicz Mihály r. alezredes
osztályvezető**